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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 920                   

DATA: 28/12/2015         PRESIDENTE: SANDRA CARDOSO
        1º SECRETÁRIO: DANIEL COUTO
        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL VARGAS 

        MANOEL DIAS
        MOISÉS PERES 

        NILTON OSÓRIO
        NORA NUNES
        ROBERTO CAMARGO
        SERAFIM DE LIMA

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, às quinze horas, no
Plenário  Telmo  de  Souza  Sessim,  na  Câmara  Municipal,  localizada  na  Avenida  Adrião
Monteiro nº 2360, em Capivari  do Sul,  a  PRESIDENTE  vereadora SANDRA CARDOSO
abriu a presente Sessão Ordinária fazendo a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA
POPULAR não houve oradores. No espaço do EXPEDIENTE a PRESIDENTE anunciou os
resumos das atas nsº 912; 913; 914; 915; 916 e 917, e abriu espaço para retificações, e não
havendo quem quisesse retificar declarou as referidas atas aprovadas, e logo após solicitou
ao 1º Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata nº 912. Nada consta para ser lido nas
CORRESPONDÊNCIAS     GERAIS   e também nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO.
E não havendo nenhum material  para ser  lido em  CIÊNCIA AO PLENÁRIO e  nada na
ORDEM  DO  DIA a  PRESIDENTE deu  início  ao  espaço  do  EXPEDIENTE  DOS
VEREADORES ao qual não havia nenhum vereador inscrito. A seguir a PRESIDENTE deu
início  ao  espaço  das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS  sendo  que  se  pronunciou  o  vereador
ROBERTO CAMARGO, que solicitou o registro do seu pronunciamento. A seguir o vereador
ROBERTO CAMARGO iniciou deixando registrado um grande abraço a sua família, ao qual
a sua esposa passa por momentos de dificuldades em sua saúde, mas com fé em Deus com
certeza venceremos.  Também deixou registrado um abraço com carinho aos seus filhos
“Betinho” e Juliara, e também aos colaboradores, tanto do seu trabalho diário de topografia,
quanto do seu trabalho parlamentar. Agradeceu a Deus pela presença e tolerância de todos
os vereadores nesse ano que estamos encerrando, e pediu desculpas se fez alguma coisa
na tribuna, ou se alguma de suas ações foi mal interpretada, mas sempre esteve atuante
frente às atividades parlamentares. Reiterou o seu pedido de desculpas nominando cada
vereador,  e  disse  que sempre procurou trabalhar  da  melhor  forma,  sem ofender  e  sem
denegrir a imagem de ninguém. Disse que tivemos um ano de trabalho com a colaboração
dos  servidores  da  Câmara,  Sirlei,  Luciana  e  Eliseu.  Também  destacou  o  trabalho  do
Executivo  que  sempre  esteve  presente  fazendo  as  atividades  sociais  e  atendendo  os
anseios da comunidade. Salientou que sempre fez um trabalho em prol  da comunidade,
daqueles que não têm condições ou oportunidade de vir e falar na tribuna, ou de entrar na
Prefeitura. Declarou que sempre fez um trabalho de oposição, mas através de uma crítica
construtiva para o crescimento do nosso município e região. Disse que esse ano não pôde
ver concretizado um projeto que tanto sonhou que é a denominação de Capivari  do Sul
como a Capital do Agronegócio, mas no ano que vem sob nova presidência, que Deus possa



iluminar a cabeça dos vereadores para que possamos dar esse título à Capivari do Sul.
Disse  que  encerrou  este  ano  com  o  sentimento  de  dever  cumprido,  e  parabenizou  a
vereadora Sandra pelo trabalho realizado, e pediu desculpas se falou algo, mas foi sempre
na intenção de crescermos juntos. Finalizando colocou-se à disposição da comunidade e
dos demais vereadores para continuarem trabalhando, pois é um soldado do município, e
vereador vinte e quatro horas. A seguir não havendo mais quem quisesse se pronunciar a
PRESIDENTE declarou encerrada a presente sessão e convocou os vereadores para  a
próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia quinze de fevereiro de dois mil e dezesseis,
às quinze horas, e convidou os vereadores para permanecerem em Plenário para a Sessão
Solene de Posse da Mesa Diretora da Câmara de Vereadores para o ano de dois mil  e
dezesseis, que será realizada às dezesseis horas. E nada mais havendo a tratar, para que
tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada. 

Vereadora SANDRA CARDOSO Vereador DANIEL COUTO
    Presidente    1º Secretário

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


